

A Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért felelős Helyettes Államtitkársága, mint GINOP Irányító Hatósága 2017. október 10-én 'INTERREG napot' tartott a Nemzetgazdasági Minisztérium Szemere Bertalan utcai épületének könyvtártermében.

A rendezvény keretében bemutatásra kerültek az **Interreg Europe**, **Interreg Central Europe** és a **Danube Transnational Programme** újdonságai. Ezt követően a fenti programok keretében már támogatott projektekben résztvevő magyar partnerek és vezető partnerek lehetőséget kaptak a projektjeik rövid bemutatására, továbbá szakmai tapasztalataik és jó gyakorlataik áttekintésére, közös témák megvitatására, valamint az Irányító Hatóság képviselőivel és a projektek menedzsereivel való személyes egyeztetésre.

A rendezvényen 10 szervezet részéről összesen 20 nemzetközi projekt került bemutatásra. (**UpgradeSME, ATM for SMEs, BRIDGES, ERUDITE, INKREASE, ClusterX 2.0, CLUSTER S3, CRE: HUB, InnoBridge, SKILLS+, HELIUM, HoCare, LOCARBO, RuralGrowth, TRIS, SHARE, Rural SMEs, ACCELERATOR, RI2integrate, FIERCE**). A fenti Strukturális Alapokból társfinanszírozott programok közös fő célkitűzése, hogy 2014-2020 közötti programozási időszakban olyan szakpolitikai ajánlásokat, cselekvési terveket, vagy támogatási konstrukció-javaslatokat/kiemelt projekteket dolgozzanak ki, amelyek segítségével hatékonyabban kerülnek felhasználásra a helyi, nemzeti és uniós források és egyéb fejlesztéspolitikai eszközök, illetve lehetővé válhat az innovatív termékek és szolgáltatások gyorsabb piaci elterjedése.

Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ részéről Csizmadia István a **Hocare** és **Helium** projektet mutatta be, hangsúlyozva az adoptálható jó szakmai gyakorlatok összegyűjtésének és megosztásának fontosságát az egészségügyi és egészségipari innovációk terén. Mindkét projekt olyan jó gyakorlatokat keres és oszt meg, amelyek a sikeres innovációt eredményező együttműködési módokról, illetve az együttműködéssel létrejövő innovatív megoldásokról, szolgáltatásokról és termékekről szólnak.

A résztvevők eddig felmerült sikereiket és nehézségeiket is megosztották egymással, ami a jövőben a gördülékenyebb projektmegvalósítás egyik záloga lehet. Megfogalmazásra került, hogy szükséges lesz az GINOP finanszírozás mellett, egyéb források/ konstrukciók bevonására is, valamint arra, hogy az akciótervek készítésekor a partnerek legyenek tekintettel a felgyorsított forráslekötésekre és a lehívható támogatási keretek esetleges kimerülésére. Mindez az eredményességi tartalék felhasználásához megfogalmazható javaslatok szerepét értékeli fel, mivel ez a tartalék olyan elkülönített forrás, amely csak a 2019-re tervezett teljesítmény-felülvizsgálatot követően, a teljesítmény keretrendszerben foglalt feltételek teljesülése esetén használható fel. Az NGM jelezte, hogy nyitott a projekt partnerek ez irányú javaslataira.

A rendezvény kiváló lehetőséget nyújtott a kapcsolatépítésre, melynek eredményeképpen a hasonló tématerületekkel foglalkozó projektek között szorosabb együttműködés valósulhat meg, ami az akciótervek még sikeresebb kidolgozásához járulhat hozzá. Az eseményen megismert információk alapján a **Hocare** és **Helium** szempontjából több projekt magyar résztvevőjével, például az **Erudite**, **InnoBridge** és az **Accelerator** hazai partnereivel tervezünk kapcsolatfelvételt a közös szinergiákban rejlő lehetőségek kiaknázására.

A Hocare és a Helium projektek az Interreg Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával valósulnak meg.

További információ elérhető az alábbi honlapokon:

- <http://klaszterfejlesztas.hu/news.php?id=100>
- <https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:6324599828651266048>
- <http://www.interregeurope.eu/hocare/>
- <https://www.interregeurope.eu/helium/>
- <https://www.aek.hu/nemzetkozi-projektek>

